

Добруш. Смотрим, контролируем, анализируем – работа смотровой комиссии

Как правило, о домовладениях заботятся их хозяева, но обеспечивают ли они безопасность? Заинтересованы они в том, чтобы предвидеть чрезвычайную ситуацию и предупредить её? Совместная работа субъектов профилактики, которые входят в состав смотровой комиссии, не переоценима. Вопросы обеспечения безопасной жизнедеятельности граждан «стоит во главе угла», однако без контроля и анализа ситуации результата не добиться.

Для жителей Добрушского района смотровая комиссия «не в новинку». В первую очередь при осмотре домовладений обращается внимание на пожарную безопасность, а также на санитарно-гигиеническое состояние жилья и внешний вид придомовых территорий. Ведь в той или иной степени может потребоваться помощь. Ведь это и беседа работника социальной сферы, и наглядная консультация о замене питания в автономном пожарном извещателе от работника МЧС, и проверка газового оборудования представителя аварийной газовой службы.

Обратив свое внимание на жестяную банку с окурками, работник МЧС обратилась к домовладельцу: «Курите прямо в доме? Николай Иванович, по всей видимости, спиртные напитки подогревают это желание?»

- Да, курю, но в банке вода у меня налита. А спиртное... Остался один, какое еще утешение, - ответил мужчина.

- Правилами пожарной безопасности пренебрегать не стоит. Это не только Ваша жизнь, но и жизнь и безопасность соседей. А в состоянии алкогольного опьянения можете и забыть про воду, а «окурочек сыграет злую шутку», - подытожила инспектор Добрушского отдела по ЧС.

Категории граждан обследуемых смотровой комиссией обширны: это одинокие и одиноко проживающие граждане, это и лица, злоупотребляющие спиртными напитками, это и многодетные семьи. Помочь разобраться с тем или иным вопросом, подсказать, куда можно обратиться в случае беды – во всем этом помогут разобраться специалисты смотровой комиссии.

Со всеми домочадцами были проведены беседы по соблюдению правил пожарной безопасности и вручены памятки.

